



学部新闻

学部新闻

医学部举办第四期武汉大学医学高质量发展论坛

来源: 日期: 2024-07-01 点击: 306

(通讯员 万燕玲) 6月25日, 美国Mayo Clinic肾脏病与高血压科专科医生周霞博士做客第四期武汉大学医学高质量发展论坛, 带来了“如何成为一名医师-科学家(physician-scientist)”的报告, 医学部常务副部长徐华出席, 论坛由医学部副部长周严主持。



在报告中, 本期论坛嘉宾周霞博士以其切身经历介绍了她在国内外的教育经历和工作经历, 成为一名医生的过程和所需做出的努力, 以及在教学、科研、临床之间的身份转化。论坛现场, 师生踊跃提问, 围绕如何找到感兴趣的研究方向、国内外医师从业区别、如何在繁忙的临床和科研工作中做好时间管理等问题开展了深入交流, 现场气氛热烈。



周霞博士先后在美国威斯康辛大学医学院和堪萨斯大学医学中心进行博士后研究, 于2015年获得堪萨斯大学医学中心的助理教授教职, 并通过了美国执业医师考试, 完成内科住院医生培训和肾内科专科培训, 于2022年获得梅奥诊所的助理教授教职, 现在担任Mayo Clinic肾脏病与高血压科专科医生。其研究专注于多囊肾病的发病机制, 并受到美国国立科学院、美国多囊肾病基金会和美国心脏病学会的资助, 总经费近100万美元。周博士发表了超过40余篇SCI论文, 其中包含有Journal of Clinical Investigation, Science Advances, Kidney International, JASN等高影响因子论文。

据悉, 武汉大学医学高质量发展论坛围绕“双一流”大学医学教育的改革创新, 聚焦贯彻落实国家新医科建设精神, 注重交叉融合、协同发展和有组织的科研, 诚邀全球医学教育专家深度解读医学创新发展趋势, 共同谱写医学建设与高质量发展新篇章。

摄影: 万燕玲

友情链接

学院/研究院

直属附属医院

非直属附属医院

